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Cíl práce: Cílem práce je porovnat způsob výpočtu a výši daně při vedení daňové 
evidence nebo při uplatňování výdajů paušálem na konkrétním podnikateli a porovnat je i 
s nově vzniklou paušální daní. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B c D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • m • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Charakter a míra shody vykázaná anti-plagiátorským systémem odpovídá běžným 
postupům publikační činnosti a citační etiky. Míra podobnosti činí 63 %. Označené části 
jsou citovány ze zdrojů, které jsou v textu i seznamu literatury uvedeny. Často se jedná o 
označení textu legislativních zdrojů apod. V některých případech je uvedeno, že je práce 
podobná s jinou BP či DP, kde jsou dané legislativní zdroje také citovány. Mezi označenými 
statěmi v praktické části byly označeny i tabulky či výpočty, které jsou dílem autorky (např. 
výpočet odpisů, daňové povinnosti), ale jsou označeny, že jsou podobné s jinými zdroji. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Předložená práce má na bakalářskou práci dostatečný rozsah. 
Autorka pro sepsání práce použila aktuální informační zdroje. Použité zdroje jsou 
uvedeny v závěru. 
Bakalářskou práci doplňují tabulky a obrázky. 
Práce je psána až na výjimky srozumitelně, pečlivě a přehledně. 



V některých pasážích mohl být použit lepší poznámkový aparát a mohla být lépe a 
přehledněji naformátována. Dle metodických pokynů pro psaní BP a DP na UHK FIM 
nejsou použity správné okraje. Vyústění praktické části mohlo vést k vytvoření modelu, 
který by uváděl, v jakém případě by měl podnikatel použít kterou možnost. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Bakalářská práce svým charakterem splňuje požadavky kladené na kvalifikační práce 
bakalářského studia. Práce splňuje deklarovaný cíl. Bakalantka řeší problematiku daňové 
povinnosti u vybraného živnostníka. V teoretické části uvedla základní pojmy týkající se 
dané oblasti. Stěžejní částí bakalářské práce je praktická část, kde autorka analyzovala a 
porovnala daňovou povinnost v případě uplatňování výdajů paušálem, skutečných příjmů 
a výdajů a nové paušální dani. Na základě zjištěných výsledků jsou uvedena základní 
doporučení v závěru práce. Práce a její výsledky mohou být prakticky využity. Autorka při 
psaní prokázala svou erudovanost v dané problematice. 
Diplomantka práci konzultovala a pravidelně na ní pracovala. Zároveň prokázala 
schopnost samostatně pracovat. 

Otázky k obhajobě: 

1. Uveďte změny ve výpočtu daně ze závislé činnosti v roce 2021 v souvislosti se 
zrušením superhrubé mzdy. 

2. V případě, že poplatník opomene využít některou z možností optimalizace 
v daňovém přiznání, lze tak učinit dodatečně? Pokud ano, uveďte na základě 
jakého právního předpisu a v jaké lhůtě. 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: C 

V H r a d c i Králové, dne 4. ledna 2022 

podpis 


